DAa del SeAtor 11

29. Q.
29. Pregunta: ¢ Por qué el hijo de Dios es llamado Jesus,

que significa Salvador?

Respuesta: Porque nos salva y libra de todos nuestros pecados (a), y porque
en ningun otro se debe buscar ni se puede hallar salvacion.

a. Mateo 1:21; Hebr.7:25.- b. Hechos 4:12; Juan 15:4, 5; 1
Tim. 2:5; Isaias 43:11; 1 Juan 5:11.

30. Q.
30. Pregunta: ; Creen pues también en el unico Salvador

Jesus, aquellos que buscan su salvacion en los santos, o en
simismos o en cualquiera otra parte?

Respuesta: No, porque aunque de boca se glorien de tenerle por Salvador,
de hecho niegan al unico Salvador Jesus (a): pues necesariamente resulta, o
que Jesus no es perfecto Salvador o que aquellos que con verdadera fe le
reciben por Salvador tienen que poseer en El todo lo necesario para su
salvacion (b).

a.1Cor. 1:13, 30, 31; Gal. 5:4.- b. Hebr. 12:2; Isaias 9:6; Col. 1:19, 20; Col.
2:10; 1 Juan 1:7.
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